



淮安区发布



视听淮安



数字报



海棠融媒

2023年5月

30

星期二

癸卯年四月十二

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3309期

总第66609期

在扛起“勇挑大梁”责任中 彰显“窗口”担当

天津市政协来我区调研

习近平新时代中国特色社会主义思想
在
指引下——新时代新作为新篇章
融媒体记者 严曼曼 孙军 丁子煜

5月26日,天津市政协党组副书记、副主席孙文魁带队来我区调研。省政协农业农村和农村委员会主任杨时云,市政协副主席戚寿余,市政协副主席张志勇,区领导颜复、关晓卫、钟马、嵇树等参加活动。

孙文魁一行首先来到石塘镇张兴村考察美丽乡村建设和农村人居环境整治工作。作为省级农房改善示范点,近年来,张兴村始终坚持以人为本、民生第一的发展理念,依托原有自然禀赋、人文特

色,不断创新思维,潜心谋划,充分发挥地域资源优势,致力于打造产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的省级示范特色田园乡村。

走进张兴村,小桥流水、瓜果飘香,白墙黛瓦的农家新居错落有致,孙文魁一行对张兴干净整洁、美丽宜居的乡村环境称赞不已。在党建引领乡村振兴成果展览馆,孙文魁一行认真听取讲解,详细了解张兴村党建引领、乡村治理、富民强村、环境改善等情况,现场就农房改善、资源整合、产业富民、长效机制等方面进行交流探讨,对张兴村美丽乡村建设、农村人居环境整治工作的积极实践和取得的效果表示肯定。

随后,孙文魁一行瞻仰了周恩来纪念馆,参观了新安旅行团历史纪念馆。在周恩来纪念馆,孙文魁一行向周恩来总理汉白玉塑像三鞠躬,深切缅怀一代伟人的丰功伟绩;参观《人民总理周恩来》陈列展,全面了解周恩来从求学励志、探寻真理到建设新中国波澜壮阔的一生,感受周恩来总理为党为国家无私奉献的崇高品质、高尚品德和革命精神。在新安旅行团历史纪念馆,孙文魁一行深入了解新安旅行团十七载革命岁月、五万里救亡征途的壮阔历史,对我区充分利用红色资源,擦亮红色教育品牌,让红色基因代代相传的做法和成效表示肯定。

颜复专题调研推进区委党校建设

融媒体记者 王梦娜 阚昊天 丁子煜

5月27日,区委书记颜复带领相关部门负责人专题调研推进区委党校建设。他强调,要高质效谋划推进区委党校建设,打造党建和红色品牌制高点,推动党员干部教育再上台阶,辐射带动全区文旅振兴,奋力建成一流党校。区领导朱书文、祁素娟、俞向林、陈祖敏、朱赤参加活动。

在实地考察和座谈交流,听取相关情况汇报后,颜复指出,淮安区是周恩来总理家乡,政治生态清朗,历史记忆厚重。区委党校作为打造“象征意义”窗口的重要

载体,要坚持精准定位,不断拓展内涵,以建设一流党校为目标,把考量谋划变成现实模样,使其成为名副其实的党员干部教育主阵地、党性锤炼的人文平台。同时要拓宽视野、提升格局,努力打造承载历史记忆的文旅新亮点和红色教育基地,助推我区文旅高质量发展。

颜复强调,要认真谋划相关工作。在党校课程和党员培训体系上发散思维,加强研究,进一步整合资源、融合发展,以优秀专业师资力量支撑建立高质量教学体系,着力打造资源库和特色品牌。规划设计上要科学合理,适当改造和历史

保护并举,注重体现党校特色,凸显党校特点标识,突出历史感、庄严感。要强化资源整合。在区委党校建设上要明确责任主体,制定任务清单,加强分工协作,积极组织实施,保证建设顺利推进。要以系统思维统筹谋划,加强与我区其他文旅景点、红色资源等深度融合,互通互动,构建以党校为龙头支撑的大网络体系,努力实现资源共享、共同发展。要加快工作进度。按照序时进度抓紧筹建,日益完善品牌建设,努力成为淮安区对外交流的平台,为打造全市展示“象征意义”的窗口作出积极贡献。

全区防汛防旱暨河湖长制工作会议召开

融媒体记者 沈艺莽 张益键

5月27日上午,我区召开防汛防旱暨河湖长制工作会议。区长邓萌,区人大常委会副主任李晓旭,副区长印祺、钟马,区政协副主席高超参加会议。

邓萌强调,要以更实举措增强防汛防旱的严密性。当前,我区已经进入防汛防旱实战阶段,全区上下要进一步增强防范意识,强化责任担当,狠抓项目建设,全力推动各项措施落实到位。各镇街、各部门要按照“谁检查、谁负责”的原则,聚焦重点河道、重点区域、重点工程,抓住主汛期到来之前的宝贵时间,立即开展全面排查,做到横向到边、纵向到底。针对发现的问题,进行分类梳理,能够整改到位的,要列出问题清单,明确时间节点,及时交办督办,逐项

对账销号;一时难以整改到位的,要科学制定应急预案,努力把风险降到最低。要扎实开展业务知识培训,组织防汛演练,提升应急能力,确保召之即来、来之能战、战之必胜。要以更高站位增强河湖长制的主动性。全面推行河湖长制,加强生态河湖建设,是以习近平同志为核心的党中央从加快推进建设生态文明建设、促进河湖治理体系和治理能力现代化的战略高度作出的重大制度创新,是保障国家水安全的重要制度保障。全区各级河湖长要坚决落实中央和省市决策部署,真正把管水的责任扛起来、治水的任务抓起来、护水的使命担起来,推动河湖长制工作干在实处、走在前列,充分体现淮安区的担当和作为。要以更优机制增强组织领导的系统性。防汛防旱暨河湖长制工作责任重大、任务

艰巨,必须加强组织领导,建立联动机制,密切协作配合,形成齐抓共管的强大合力。各相关单位要真正把责任落实到每一个工程项目、每一处险工段、每一位责任人员,形成一级抓一级、层层抓落实的局面;各级责任人都要对技术问题、应急预案熟透于心、了然于胸,做到尽快进入角色、立即扛起责任、确保完成任务。各级河湖长要既挂帅、又出征,经常深入河道一线查看情况,牵头组织协调各方力量,切实解决河道突出问题,做到守河有责、护河担责、治河尽责。各镇街、各部门要加强应急值守,实行24小时领导带班和专人值班制度。

会上,钟马宣读了《2022年河湖长制工作先进集体和先进个人表彰决定》,并部署了2023年防汛防旱暨河湖长制工作,相关单位签订了防汛防旱责任状。

区领导推进金陵中学淮安分校项目建设

融媒体记者 张霞 李鹏

5月27日下午,区长邓萌召开金陵中学淮安分校项目建设推进会。区领导彭凯、陈祖敏参加会议。

在听取项目建设进展情况汇报后,邓萌强调,要扎实推动项目资金筹措,协调推进项目补偿兑付、征地拆迁等问题事项,并进一步明确责任单位和时间节点,为项目推进创造条件。要尽快确定招

投标施工单位,明确项目建设各个环节,全力推动项目高效有序推进。要加强部门联动,及时梳理项目在推进过程中遇到的堵点、难点和痛点问题并跟进协调解决,全力推动项目按期建设。

省广电局媒体融合发展处调研我区海棠融媒APP建设

融媒体记者 王梦娜 阚昊天

5月26日,省广电局媒体融合发展处处长王德娟一行来我区调研区融媒体中心海棠融媒APP建设。

王德娟一行观摩了区融媒体中心海棠创意空间、多功能演播厅等处,观看了正在现场排演的融媒短剧及演播室功能

营运情况。在随后召开的座谈会上,调研组详细听取了区融媒体中心海棠融媒APP建设情况汇报,对海棠融媒APP运营提升工作进行指导。

调研组认为,海棠融媒APP作为淮安区官方唯一客户端,以周恩来总理生前最爱的海棠花命名,满富情怀,且围绕区委区政府重点工作,在平台运营、服务

化、商务化上不断探索前进,新闻宣传立体、民生服务更高效、网络直播更常态、融媒微剧更引流,逐步实现了从渠道型媒体向平台型媒体转变。海棠融媒APP项目围绕“新闻+政务+服务”,为淮安区高质量跨越发展提供了舆论保障。希望海棠融媒APP建设继续坚持守正创新,精准发力,积极开拓,在媒体深度融合环境下强化移动优先,不断巩固壮大意识形态主阵地,强化政务信息资源整合共享,打通服务群众的“最后一公里”,推动平台持续做好、做优、做强。

省军区检查组来我区检查指导民兵整组工作

融媒体记者 于伶 阚昊天
丁子煜

5月28日,省军区民兵整组工作第三检查组组长、大校刘军率队来我区检查指导民兵整组工作。淮安军分区大校司令员徐建松,区委书记颜复,区委常委、区人武部政委毛善德陪同检查。

检查组先后到淮城街道人武部和鱼市社区民兵连部等处实地检查,详细了解街道武装部和社区民兵连规范化建设情况。

自《淮安区基层武装部规范化建设细则》施行以来,我区积极推动基层武装部建设“提档升

级”,普及村居(社区)民兵连及企事业单位武装部规范化建设。在区人武部牵头推动下,各镇街坚持基层规范化建设“事项优先研究、经费优先保障、人员优先选用、难题优先解决”,去年底全面实现基层武装部规范化建设旧貌换新颜。目前,全区16个镇街基层武装部和318个村居(社区)民兵连规范化建设驶入“快车道”,切实为战斗力提升赋能。区人武部依托基层武装部规范化建设,综合运用案头、实装、实地作业等方式,常态化组织装备操作、情况处置等课目训练,民兵队伍应急处突能力不断提升。

检查组对我区基层武装部和民兵连规范化建设给予充分肯定。要求我区严格按照相关标准及要求,配齐配好硬件设施,优化完善软件资料,全面夯实基层武装工作基础。要充分发挥民兵队伍在应急处置中的重要作用,持续抓好民兵队伍建设,加强政治教育和军事训练,不断提高民兵组织建设的整体水平,确保民兵应急力量关键时刻拉得出、用得上,起作用。检查组还到区人武部、区民兵训练基地现场考核评估民兵应急连“一个过程”拉动演练,检验我区基干民兵遂行任务的能力。

新安小学河西分校新校区正式交接启用

融媒体记者 王梦娜 阚昊天
丁子煜

5月27日上午,落实习近平总书记给新安小学少先队员重要回信精神两周年系列活动暨新安小学河西分校新校区移交仪式举行。区委书记颜复,市国联集团党委书记、董事长孙邦宾,副总经理傅玉良,区领导彭凯、陈祖敏参加活动。市国联集团党委副书记张清明主持活动。

新安小学河西分校位于河西大道西侧、公园路南侧,学校总用地面积为6445平方米,为12轨72班规模的综合性小学。6栋单体建筑以环形走廊串联,整体造型如同“盛开的花瓣”,包含行政办公楼、图书馆、报告厅、学生餐厅、风雨操场等室内外场所,是一座能容纳3000余名师生的综合性校园。这是市国联集团在我区重点打造的河西公园社区中的重要核心项目,自2020年启动以来,坚持高标准设计,高质量施工,圆满完成各项建设任务。

活动在精彩的汇报演出中拉开帷幕,少先队员们通过新旅歌咏曲联唱、诗朗诵、合唱等形式,表

达赓续红色血脉、传承新旅光荣传统的信心,以及牢记习爷爷谆谆嘱托,从小坚定听党话、跟党走,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,努力实现德智体美劳全面发展的决心。

颜复对新安小学河西分校的落成表示祝贺,对国联集团一直以来的支持和工作表示感谢。他说,今年是习近平总书记给新安小学少先队员重要回信两周年,此次活动是落实重要回信精神和牢记嘱托的再出发和勇担当。希望河西分校以建成为起点,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,弘扬新旅光荣传统,努力培养拥有“四个自信”的新时代好少年,努力办成人民满意、让社会尊敬、让学生和家长有自豪感和荣誉感的学校,努力打造全省全国标杆性、标志性的一流学校。

希望孩子们能在新的校园中开启美好人生篇章,努力学习,茁壮成长,扣好人生第一粒扣子,做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。同时,希望国联集团将始终牢记嘱托,勇挑大梁,务实奋进,加快推进河西公园社区重要功能性和民生项目建设,以更高质量的发展成果回报社会,为中国特色现代化淮安区新实践作出国联集团应有的贡献。

新安小学总校长张大冬表示,将以河西分校新校区的投入使用为新起点,充分发挥新校区先进的空间优势和功能优势,以习近平总书记重要回信精神和重要讲话精神为根本遵循,弘扬新旅光荣传统,努力培养拥有“四个自信”的新时代好少年,把河西分校打造成为学生向往、家长满意、社会赞誉的素质教育典范学校。

仪式上,颜复与孙邦宾共同为“淮安市新安小学河西分校”揭牌。区教体局与国融公司签订了“淮安市新安小学河西分校移交协议书”。

我区部署夏季秸秆综合利用和禁烧禁抛工作

融媒体记者 沈艺莽 张益键

5月27日,我区召开2023年夏季秸秆综合利用和禁烧禁抛工作会议。区领导邓萌、李晓旭、印祺、钟马、高超参加会议。

区长邓萌就全面做好全区夏季秸秆综合利用和禁烧禁抛工作强调,要紧紧围绕“不着一把火、不冒一处烟、不污一条河”目标,提高认识,迅速行

动,以更加务实、精准、有力的举措,坚决打赢秸秆“两禁一用”硬仗。要形成合力不松劲。区生态环境局、农业农村局、水利局及区级巡查督查组既要强化督查,也要做好服务,增强工作协同性。各镇街、白马湖农场要坚决扛起主体责任,落实镇包村、村包组、组包户、户包田的要求,“区一镇一村一户”四级共同发力,确保秸秆禁烧禁抛工作无死角、无盲区、无漏洞。要严肃问责不手软。根据上级相关要求,对全区首个连片焚烧火点的镇街,或被省、市确认为“第一把火”的,按照有关规定严肃处理。要严防严控严查“第一把火”,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

副区长印祺宣读《2022年全区秸秆禁烧禁抛工作情况通报》并部署2023年夏季秸秆综合利用和禁烧禁抛工作。



江苏康乃馨纺织集团在“创造顶级产品、培养优秀人才,为相关方创造价值”的经营理念和“共创共享”价值观引导下,于2017年成立了“康乃馨商学院”,确立高层能力培养、中层战训提升、基层以赛代练的指导方针,每年培训管理人员及职工3000多人,累计培训人次超过10000课时,已成为康乃馨人才成长的孵化器和知识能力的加油站。

陈雅文 段军毅 摄

审定季文责编张伟版式丁颖

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国
处处与您相伴地址:镇淮楼东路78号
咨询服务:051785917401
监督服务:051785913230